



DÚVIDAS E ESCLARECIMENTOS

REF: PREGÃO ELETRÔNICO 015/2022

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS para eventual aquisição e entrega parcelada de COMPUTADORES ALL IN ONE conforme condições, quantidades e exigências contidas no Termo de Referência e seus anexos.

QUESTIONAMENTOS DA EMPRESA GLOBAL DISTRIBUIÇÃO DE BENS DE CONSUMO LTDA (encaminhado em 12/12/2022)

Referente ao item 01

Esclarecimento 01

PROCESSADOR:

- Padronização como referência mínima o processador core i7-10700 ou superior;
- Deverá possuir no mínimo 8 núcleos;
- Deverá ter frequência mínima de 2.9 Ghz, 16Mb de cache ou superior comprovado pelo fabricante;

O processador de última geração da Intel o i7-12700, que sucede o modelo do edital core i7-10700, possui algumas características diferentes do seu modelo antecessor.

O mesmo dispõe de 12(doze) núcleos com frequência base 2.10 GHz, com frequência turbo máx. do Efficient-core de 3.60 GHz e frequência da Tecnologia Intel® Turbo Boost Max 3.0 de até 4.90 GHz. além de memória Cache de 25MB.

Visando ampliar a competitividade e permitir a oferta de equipamentos com tecnologia recente, entendemos que apesar de possuir características diferentes, o modelo mais recente utilizada tecnologias mais avançadas que apresentam uma performance maior que seu modelo antecessor, conforme link abaixo e, portanto, será prontamente aceito pela ilustre comissão, está correto nosso entendimento?

Intel® Core™ i7-10700 desempenho de 16.783 tendo como referência a base de dados Passmark CPU Mark

<https://www.cpubenchmark.net/cpu.php?cpu=Intel+Core+i7-10700+%40+2.90GHz&id=3747>

Intel Core i7-12700 desempenho de 31.130 tendo como referência a base de dados Passmark CPU Mark

<https://www.cpubenchmark.net/cpu.php?cpu=Intel+Core+i7-12700&id=4669>

Resposta: O processador apresentado atende nossa exigência mínima, apesar de possuir algumas características divergentes, apresenta um melhor desempenho e tecnologia mais avançada.

Esclarecimento 02

Deverá possuir DVD/RW interno

Visando ampliar a competitividade e permitir a oferta de equipamentos com tecnologia recente, entendemos que oferta do DVD/RW poderá também ser embutido





ao pedestal fornecido ao Gabinete, de maneira que o mesmo não seja externo, está correto nosso entendimento?

Resposta: Conforme o parágrafo 6.5. Armazenamento, item c., o DVD/RW deve ser interno ao equipamento, entendemos o pedestal como parte deste, só não será permitido DVD/RW externo e adaptações não padronizadas pelo fabricante do equipamento fornecido.

Esclarecimento 03

Será necessário a numeração das licenças para ativação do Sistema Operacional e Microsoft Office 2019 Pro.

Visto que aquisição dos equipamentos são destinados ao ambiente administrativo, visando reduzir o custo de cada equipamento, onde uma licença Microsoft Office 2019 em sua versão Pro custa por cerca de R\$ 3.000,00 cada, enquanto isso por quase metade o valor é possível adquirir a versão do Office Home & Business 2021. Sendo assim, entendemos que serão aceitos equipamentos com a licença do Office Home & Business 2021, contendo Word, Excel, PowerPoint e Outlook para Windows 11 e Windows 10, que no nosso entendimento atende plenamente a demanda do órgão para seu ambiente administrativo, está correto nosso entendimento?

Resposta: Conforme o parágrafo 6.18., Licenciamento de Software, item c., o equipamento deverá vir com a licença Microsoft Office 2019 Pro instalado ou mais atual, em português do Brasil, não serão aceitas versões inferiores.

Esclarecimento 04

Referente a Proposta inicial e documentos de habilitação:

Visando o pleno atendimento ao Decreto nº 10.024, de 20 de setembro de 2019 em seu art. 26 - Após a divulgação do edital no sítio eletrônico, os licitantes encaminharão, exclusivamente por meio do sistema, concomitantemente com os documentos de habilitação exigidos no edital, proposta com a descrição do objeto ofertado e o preço, até a data e o horário estabelecidos para abertura da sessão pública. Entendemos que juntamente com a proposta inicial (antes da abertura do certame) apresentando-a de forma resumida, informando a marca e o modelo do produto, não serão exigidos catálogos, folders, Certificações e declarações técnicas dos equipamentos, sendo estes exigidos do licitante vencedor somente após a fase de lances juntamente com a proposta reajustada e minuciosamente detalhada, está correto nosso entendimento?

Resposta: Conforme item 5.2.3. do Edital deverá ser enviado, juntamente com a proposta e documentos de habilitação, CATÁLOGO TÉCNICO conforme as exigências descritas no item 6.19 e subitens do Termo de Referência.

É bom lembrar que o catálogo técnico, bem como, os documentos de habilitação serão visualizados pelo Pregoeiro e sua Equipe de Apoio somente após o arremate do item pelo licitante vencedor.

Barueri, 14 de dezembro de 2022.

Davinson dos Santos Ferreira
Pregoeiro

